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ú å ì à ù ä

  íéøåè÷å ¬úéèéìðà äéøèîåàâ Ñ ïåùàø ÷øô©
2
3¶¶ ¨úåãå÷ð

 ìò äðòíééúù úåìàùäî 1­3 Ñ äìàù ìëì© 
1
3

®¨úåãå÷ð ³³

®êúøáçîáù úåðåùàøä úåáåùúä éúù ÷ø å÷ãáéé ¬úåìàù éúùî øúåé ìò äðòú íà

1®   ìâòîä ïåúðx      2 + =y2 12®  

  äãå÷ðîA®ïåúðä ìâòîì ÷éùî àöåé ìâòîì õåçîù  

  éô ìåãâ ÷éùîä êøåà2  äãå÷ðä ìù ÷çøîäî  A Ðä øéöî x® 

®à  úåãå÷ðä ìë ìù éøèîåàâä íå÷îä úàååùî úà àöîA®äæ éàðú úåîéé÷îä  

®áúàöî åúàååùî úàù éøèîåàâä íå÷îä ìù úåèåèôîéñàä úåàååùî úà àöî

®à óéòñá

2®  ºúåãå÷ð ùåìù úåðåúð A B C( , , ) ( , , ) ( , , )1 0 5 6 2 1 0 0 2                        −® 

  äãå÷ðM  úîéé÷î  AM  = tAC® 

ºïåúðBM  = 7®   

®à  ìù íéëøòä éðù úà àöît® 

®á  ìù ìåãâä êøòä øåáòt¬à óéòñá úàöîù íéëøòä ïéáî ¬ 

  ùìåùîä çèù úà àöîABM® 

3®ºíéøåùéîä éðù íéðåúðπ1           z    : x y− + − =2 5 0

  π2       2     z  : x y+ − =3 0

®à®íéøåùéîä éðù ìù êåúéçä øùé ìò úåãå÷ð éúù àöî

®á  øåùéî øáåò íéøåùéîä éðù ìù êåúéçä øùé êøãπ3 Ðä øéö úà êúåçä ¬ y

  äãå÷ðá( , , )0 0    k  øåùéî ïéá úéååæä ñåðéñå÷   ® π3  øåùéîì  π1  àåä  0 5.® 

  ìù íéëøòä úà àöîk® 

¯³ ãåîòá êùîä¯
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çôñð «

¬íéáëåøî íéøôñî Ñ éðù ÷øô

  úåéîúéøâåìå úåéëéøòî úåéö÷ðåô©
1
3

³³ ¨úåãå÷ð

 ìò äðòúçà úåìàùäî 4­5®

®êúøáçîáù äðåùàøä äáåùúä ÷ø ÷ãáéú ¬úçà äìàùî øúåé ìò äðòú íà

4® z1 Ðå  z2 Ðä øéö ìòî íéàöîðä íéáëåøî íéøôñî íä  xºíéîéé÷îå ¬

z z1 2 1    − = −

z z1 2 1    ⋅ = −

®à  úà àöîz1  úàå  z2®  

®áz1 Ðå  z2 Ðä øéö ìòî åìåë àöîðä òåáéøá íéëåîñ íéãå÷ã÷ íä  x® 

w1®òåáéøä ìù óñåð ãå÷ã÷ àåä ¬ïåùàøä òéáøá àöîðä ¬ 

¨±©®òåáéøä òìö ìù êøåàä úà àöî

¨²©w1  äàååùîä úåðåøúôî ãçà àåä  w   12 = a®  

  úà àöîa¨®úéðåøùòä äãå÷ðä éøçà úåøôñ ùåìù øàùä© ® 

5®®à     ïåéååùÐéàä úà øåúô
  

    < −log x1
3

2 5( )
  
log x3 2 5( )  −®  

®á   äéö÷ðåôä äðåúð  y nx ax  x     = −l 2®  

  äìòî éôìë äøåò÷ äéö÷ðåôä∪  íåçúá  0    < <x 1¬ 

  äèî éôìë äøåò÷å∩  íåçúá  x  > 1® 

  úà àöîa® 

¨®á óéòñì à óéòñ ïéá øù÷ ïéà©

¡ ä ç ì ö ä á
ìàøùé úðéãîì äøåîù íéøöåéä úåëæ

èøåôñäå úåáøúä êåðéçä ãøùî úåùøá àìà íñøôì åà ÷éúòäì ïéà










